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Kovács Brigitta az  
„Év utánpótlás edzője”

   Ingyenes lakossági LED-csereprogram 

   Meghívó a Kurca-part tanulmánytervének ismertetőjére

   A város fellép a drasztikus facsonkolások ellen
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Főszerkesztői ajánló
Heti lapszámunk címolda-

lán Kovács Brigitta szerepel, 
aki nemrég vette át az Év után-
pótlás edzője városi elismerést. 
Úszóedző, a Four Diamonds 
Egyesület elnöke, aki beszélt la-
punknak hivatásának szerete-
téről, küzdelmekről és sikerek-
ről. Kimondhatjuk, hivatalosan 
is elindult a strandszezon. Júni-
us 10-én tartották a nyárindító 
bulit a Szentesi Sport-és Üdü-
lőközpontban. Idén is közösen 
szervezték ezt a napot a Szen-
tesi Művelődési Központtal, 
amely szintén tartogat színhá-
zi élményeket, humoresteket 
is az év várva várt legmele-
gebb hónapjaira. A város fel-
lép a drasztikus facsonkolások 
ellen, új rendelet lépett életbe 
a közösségi együttélés szabá-
lyaival kapcsolatosan, amelyről 
a részleteket az 5. oldalon talál-
ják. A hónap elején egykori kol-
légánkat, Dóczi Jusztina újság-
írót, írót, helytörténészt láttuk 
vendégül egy különleges est-
re a városi könyvtárban. Me-
sélt arról, hogy a sors útjai ki-
fürkészhetetlenek, hogyan lett 
újságíró, és milyennek élte meg 
a Szentesi Élet szerkesztőségé-
nek mindennapjait, feladatait, 
kihívásait, a szakmát, majdnem 
50 évvel ezelőtt. Azt is megtud-
hattuk tőle, hogyan kezdődött 
több évtizedes barátsága Var-
nus Xavér orgonaművésszel. 
Forgassák örömmel lapszá-
munkat a Tisza vagy a Kurca 
parton, a strandon, vagy a reg-
geli kávé mellett hétvégén.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Az ingyenes lakossági 
LED-csereprogrammal kapcso-
latban tartott sajtótájékoztatót 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter június 14-én a Városházán. 
Ezzel a lehetőséggel minden 
háztartás lecserélheti a régi 
fényforrását, új, modern LED-
es fényforrásokra, ezáltal több 
ezer vagy akár több tízezer fo-
rintot is megtakaríthat. Regiszt-
ráljanak minél többen, és élje-
nek a lehetőséggel!  

Ez év februárjában kereste meg 
az önkormányzatot a CYEB Ener-
giamegoldások Kft. az ingyenes 
lakossági LED-csere programhoz 
való csatlakozási lehetőséggel 
kapcsolatban. A cég ingyen biz-
tosít LED-es izzókat annak, aki a 
régi, otthoni, energiapazarló izzó-
it le akarja cserélni. 

A csatlakozás feltétele csupán 
annyi volt, hogy: 

1.	 Az önkormányzat biztosít-
son egy minimum 1 nm-es átadá-
si pontot, illetve egy felelőst, aki az 
átadás-átvételt bonyolítja.

2.	 Az átadási pont közelében 
kijelöljön egy zárható raktár- vagy 
irodahelyiséget, ahol a LED fény-
forrásokat komissiózzák és tárolják 
majd.

3.	 A város lakóit pedig saját 
kommunikációs csatornáin ke-
resztül tájékoztatja a házhoz ér-
kező lehetőségről, amelyben azok 
vehetnek részt, akiknek a nevén 
villanyszámla van.

Az együttműködési megállapo-
dást 2023. május 18-án írta alá az 
önkormányzat.

A LED fényforrások használa-
ta jelentős csökkenést jelent a vil-
lanyszámlában, és akár 10 éves 
élettartamának köszönhetően 
használója sokkal kevesebb hulla-
dékot termel, mint az, aki hagyo-
mányos izzóval világít. Egy átlagos 
magyar háztartásban 15-20 darab 
izzó található, mely a teljes villany-
költség közel 1/3-át jelenti. A htt-
ps://ledcsere.hu/ weboldalon ta-
lálható kalkulátor segítségével 
néhány kattintással kiszámolható, 
éves szinten milyen megtakarítást 
eredményez, ha korszerű izzókkal 
világítunk otthonunkban. 

Néhány fontos információ:
•	 A program hagyományos fény-

források félvezetős fényforrá-
sokra (a továbbiakban: LED-re) 
való cseréjét biztosítja (A60 kör-
te, E 27-es: 40, 60, 75, 100 W-os 
hagyományos izzó cseréje, P45 
kis gömb, E 14-es: 40, 60 W-os 
hagyományos izzó cseréje).

•	 Szentesen 2023. június 16. – 
2023. július 15-ig lesz lehető-
ségük a lakosoknak a regiszt-
rálásra.

•	 A régi izzókat nem kell leadni.
•	 Ezt követően körülbelül 1 hó-

napot vesz igénybe az energi-
akereskedőnek a regisztrációk 
feldolgozása, szükséges men�-
nyiség előkészítése.

•	 Ezt követően az önkormányzat-
nak kell a megadott átadás-át-
vételi nyilatkozatok alapján a 
csomagokat összeállítani. 

•	 A csomagok összeállítását kö-
vetően kerülhet sor a tényleges 
lakossági átadásra, melynek 
időpontja: 2023. SZEPTEMBER 
16. – OKTÓBER 10. 

•	 Átvétel helye: Szentes Város 
Önkormányzata, 6600 Szen-
tes, Kossuth tér 6., a nyitvatar-
tási időről később adnak tájé-
koztatást.

•	 Segítséget nyújtanak az idősek-
nek, akiknek nincs internet, il-
letve számítógép elérhetősé-
gük. A Városi Gyermekkönyvtár 
nyitvatartási idejében lehet se-
gítséget kérni a regisztrációhoz.
Regisztráció:

-	 a ledcsere.hu oldalon a „Jelent-
kezés”-re kell kattintani

-	 annak kell regisztrálnia, akinek a 
nevére szól a villanyszámla

-	 meg kell adni a személyes ada-
tokat

-	 ezt követően helyiségenként 
meg kell adni az izzók számát, 

azok milyen foglalatúak, hány 
wattosak és kb. napi hány órát 
használják

-	 ezt követően csatolni kell a sze-
mélyi igazolvány és lakcímkár-
tya mindkét oldalát tartalmazó 
dokumentumot, valamint a név-
re szóló, legutolsó elszámoló vil-
lanyszámlát

-	 további személyes adatok meg-
adását követően a villanyszámla 
alapján szükséges néhány adat 
megadása (elszámolási idő-
szak, összes becsült fogyasz-
tás, éves becsült fogyasztás), 
valamint lakcím és felhasználá-
si hely címe, amelynek meg kell 
egyeznie

-	 végül az adatok ellenőrzését kö-
vetően szükséges nyilatkozni és 
a regisztrációt véglegesíteni

-	 a rendszer automatikusan szá-
molja, hogy az adott háztartás 
hány ingyenes LED-re jogosult

-	 FONTOS! A regisztráció utolsó 
oldalán átvételi helyként Szen-
test kell megjelölni.

-	 Ezt követően ellenőrzik a re-
gisztrációt, amely néhány mun-
kanapig tart, és a regisztrációt 
követő hetekben a jelentkezők 
visszaigazoló e-mailt kapnak.

-	 FONTOS! A regisztráció akkor 
lesz végleges, ha a visszaigazo-
ló e-mailben található linkkel je-
lentkezési szándékát a regisztrá-
ló megerősíti.

Ingyenes lakossági LED-csereprogram
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Szentes Város Önkormány-
zata tisztelettel meghívja Önt/
Önöket, a széleskörű társadal-
mi érdeklődésre számot tar-
tó tanulmányterv sajtó- és 
lakosság nyilvános bemutató-
jára, 2023. 06. 30-án pénteken, 
14:00 órai kezdettel a Petőfi Ca-
féba (Szentes, Petőfi utca 2.).

Minden érdeklődő megjelené-
sére számítunk. A tanulmányterv 
bemutató interaktív formában va-
lósul meg, kérdéseket lehet intézni 
a tervezőkhöz, a hozzászólások be-
épülhetnek a végleges tervekbe.

A KURCAKÖR PROJEKT 
BEMUTATÁSA

A tájépítészeti tervezés köré 
szerveződő kezdeményezés, kö-
zösség, melynek működése a la-
kosság széleskörű bevonását 
célozza meg. A széles társadal-
mi bázison alapuló hosszútávú 
együttműködési program eszkö-
ze, segítője a tervezésnek, hogy a 
Kurca bebarangolható, vonzó, él-
ményekben gazdag városi hely-
színné váljon, amelynek egyedi 
karakterét a természet és a város 
találkozása, harmonikus együtt-
élése adja majd.

A MEGÚJULÓ KURCA PART

Bemutatják a Kurca belváro-
si szakaszának a Dr. Bugyi István 
kórháztól a Koncz örvényig terje-
dő közel 2 km hosszú szakaszára 
koncentráló tájépítészeti tanul-
mányterv, mely azokat a szabad-
térfejlesztési ötleteket szedi cso-
korba, melyekkel a városi Kurca 
part élhetőbbé, használhatób-
bá, értékesebbé, szerethetőbbé 
válik.

A tanulmánytervet Szentes Vá-
ros Önkormányzata Polgármes-
teri Hivatalának megbízásából 
2023. 03. -04. hó között készült a 

Kurca városi helyzetének erősíté-
se, valamint a hosszú távú és üte-
mezett zöldfelületi fejlesztések 
megalapozása céljából. A tanul-
mányterv készítői a várost régóta 
ismerő, de alapvetően a helyszínt 
külső szemmel néző tervezők, al-
kotók: dr. Nagy Ildikó Réka, Csu-
kás Nikolett, Sárréti Dániel, Sza-
kács Barnabás, Mohácsi Sándor, 
Glázer Attila tájépítészek.

Megfogalmazott célok, me-
lyeket a sajtótájékoztatón fejte-
nek ki:
•	 ÉLHETŐSÉG – a klímaváltozás 

sürgette alkalmazkodóképes-

ség javítása
•	 ÉLMÉNY – a Kurca-part rekre-

ációs célú zöldfelületi fejlesz-
tése

•	 TERMÉSZET – a vízpart ökoló-
giai állapotának javítása

•	 FENNTARTHATÓSÁG – termé-
szet alapú megoldások előtér-
be helyezése

•	 KÖRBEJÁRHATÓSÁG – a víz és 
a vízpart hozzáférhetőségé-
nek javítása
A tanulmánytervben megfo-

galmazott célok, irányelvek el-
sősorban a helyi lakosok életmi-
nőségének javítását szolgálják és 
csak ennek következményeként 
másodlagosan-mint élhető – sze-
rethető város – a turisztikai ide-
genforgalmi vonzerő növelését.

Szabó Zoltán Ferenc  
polgármester

Meghívó a Kurca-part tanulmánytervének ismertetőjére

Palicska Irén 

Félmillió forint értékű se-
gédanyaggal támogatja a Mu-
rexin Kft. a HSZC Szentesi Zsol-
dos Ferenc Technikumot. A cég 
június 6-án tartott bemuta-
tót az Ágazati Képzőközpont-
ban, a három raklapnyi fugázó 
és csemperagasztó pedig két 
nappal később érkezett meg 
az iskolába. 

Segédanyagokat gyártó cég-
gel még nem került partnerségi 
viszonyba a technikum, de remé-
lik, hogy ez hosszútávú együtt-
működést hozó kezdeményezés 
lesz. – A Burkoló képzésbe segí-
tenek be, a gyakorlati oktatáshoz 

pedig fugázót és csemperagasz-

tót kaptunk 500 ezer forint érték-

ben – mondta el Koós Zoltán gya-

korlati oktatásvezető. 

A Murexin 216 doboz gyakor-

lati anyaggal támogatja a szak-

képzést a Zsoldosban. – Nagyon 

sok iskolával tartjuk a kapcsolatot 

az építőipari szakmában. A profi-

lunk a hideg- és meleg burkolók 

gyártása és a műgyanta techno-

lógia, most ez utóbbiról tartunk 

elméleti összefoglalót, majd 

megmutatjuk, hogyan néz ki ez a 

valóságban – fogalmazott Macs-

kási Szilvia képzési koordinátor.

Újabb támogatás a Zsoldosnak
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Palicska Irén

Az autizmus spektrumzavarral 
élők segítése céljából megújultak 
és kibővültek a Koszta József Mú-
zeum kiállítóterei, ezáltal kön�-
nyebben értelmezhetőbbé, be-
fogadhatóbbá és interaktívabbá 
válik több tárlat. A projekt – me-
lyet június 9-én sajtónyilvános 
esemény keretében mutattak be 
a közgyűjteményben – a Nem-
zeti Kulturális Alap "Kék Pályá-
zat - Múzeummal a fogyatékkal 
élőkért" 1,5 millió forintos támo-
gatásával valósult meg. 

Irsai Farkas László igazgató meg-
köszönte kollégáinak, hogy megva-
lósították a projektet, mely a nyár 
végéig még bővülni fog. – Szentes 
elfogadó és befogadó város, ehhez 
szeretnénk hozzájárulni a múzeumi 
kék túrával – mondta. 

Pesti Sarolta múzeumpedagógus 
az előzményeket ismertette. 2021 
őszén a speciális igényű látogatók 
kerültek a középpontba egy érzéke-

nyítő programmal. Tóth Annamária 
gyógypedagógus segítségével újra 
strukturálták a kiállítóteret, mely 
ezáltal sokkal biztonságosabban 
használható lett, nagyobb élményt 
adott az autizmus spektrumzavar-
ral élők számára. Ezt terjesztették 
ki most a helytörténeti tárlatra és a 
Mesterségek utcájára is. Filep Fan-
ni régész is nagy szerepet játszott a 
megújult kiállítás létrejöttében, tet-
te hozzá a múzeumpedagógus.   

Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter gratulált a múzeumnak és mun-
katársainak a sikeres pályázathoz. 
Beszélt a város sűrű szociális hálójá-
ról és a fogyatékkal élők ellátásáról. 
– Büszke vagyok arra, hogy a múze-

um is elkötelezett a fogyatékkal élők 
felé – fogalmazott a városvezető. 

A projekt elemeit Szabó Dáni-
el történész mutatta be, ennek ke-
retében az eligazodást segítendő 
több száz kék pontot helyeztek ki, 
három teremben lecserélték a vitri-
nek világítását korszerű, energia-
hatékony LED-es fényforrásokra, és 
QR-kódokat helyeztek el, valamint 
matató-falakat alakítottak ki. Ami 
nem látható, az a wifi- és az audio-
guide-rendszer. 

Nagyon fogékony és nyitott csa-
pattal találkozott Tóth Annamá-
ria autizmus szakos gyógypedagó-
gus. – A világítás, a hanghatások, a  

visszhangosság, az illatok mind-
mind zavarhatják az autizmussal 
élőket. A kék pontok abban segí-
tenek, hogy mi következik a tárlat 
megtekintésében – mondta. 

Koszt Ferenc régészeti technikus 
hangsúlyozta, a helytörténeti kiállí-
tásban nyolc korszakot mutatnak be 
a régészetből, és csupán részleteket 
villantanak fel a Szentesen megta-
lált leletanyagokból. 

Hergott Kristóf régész, gyűjte-
ménykezelő szerint fontos volt 
szem előtt tartani, hogy a régészeti 
kiállítással ne vigyék el a hangsúlyt 
a helytörténetről, de közben meg-
ismerkedhessünk Szentes tágabb 
múltjával. A neolitikumtól a tatárjá-
rásig olyan egyedi tárgyakat válasz-
tottak a nyolc vitrinbe, amelyeket 
eddig nem láthatott a közönség, és 
egyben megemlékeznek Csallány 
Gáborról is. 

Diószegi Ágnes múzeumpedagó-
gus hozzátette, céljuk az volt, hogy 
minden érzékszervet megmozgas-
sanak, ezáltal felfedezhetjük ma-
gunkban a kíváncsi és játékos em-
bert. 

Tihanyi Zsóka

A közelmúltban Szentes vá-
ros polgármestere Budapesten 
átvehette az Önkormányzatok 
a Közművelődésért díjat. A köz-
művelődés biztosításáért, fejlő-
déséért sokat tesz a Szentes Vá-
rosi Könyvtár is. Az intézmény 
tevékenységébe Szekeres-Dan-
csó Mónika igazgató engedett 
betekintést.

-	 Nagy szerencsénk van – kezdte 
a tájékoztatást az igazgatónő -, mert 
a fenntartó támogat minket anyagi-
lag és erkölcsileg is. Mi is mindent 
megteszünk azért, hogy a gazdálko-
dásunk és működésünk a lakosság 
érdekeit szolgálja. Évente körülbe-
lül 3000 kötettel bővül könyvtárunk. 
Igyekszünk a pályázati lehetősége-
ket is kihasználni. Nagyon figyelünk 
arra, hogy elsősorban az olvasói igé-
nyeket elégítsük ki, vagyis nálunk le-
het kívánni, és igyekszünk teljesíte-
ni az olvasói könyvkéréseket.

Programok
Büszkék vagyunk rá, hogy itt, a 

Zsinagóga épületében az első fél-
évben 83 programunk volt, melyen 
közel 4500-an vettek részt. A Gyer-
mekkönyvtárban pedig 100-nál is 
több volt, családi napok, klubok, 

rendhagyó tanítási órák várták az 
érdeklődőket. Változatos program-
kínálattal igyekszünk jelentkezni. 
Vannak állandó rendezvények, fel-
olvasó estek, és hívunk előadókat 
is. Nagyon népszerű a csillagászati 
előadássorozatunk, amely augusz-
tusban, a csillaghullás időszakában 
ismét várja az érdeklődőket.

Anyagi lehetőségeink nem teszik 
lehetővé, hogy nagynevű szerzők 
jelenjenek meg a rendezvényein-
ken, de az az elsődleges, hogy iroda-
lommal kapcsolatos programokat 
szervezzünk. Szerencsére sok olyan 
író, költő él a városban, vagy a kör-
nyékén, aki sikeres, így rendszere-
sen kötetekkel jelenik meg a nyilvá-
nosság előtt. Őket mindig szívesen 
látjuk, hogy bemutatkozzanak ná-
lunk. Tehát az író-olvasó találkozók, 
könyvbemutatók fontos elemét ké-
pezik a könyvtári programoknak. 
Kapcsolódunk az országos ese-
ményekhez is, így a Könyvhéthez, 
Könyvfesztiválhoz. Természetesen 
nem csak szépirodalommal kap-
csolatos programokat szervezünk. 
Itt is jó helyzetben vagyunk, mert 
sok helyi, vagy Szentesről elszár-
mazott személy van, aki szívesen 
vállal olyan előadásokat, ahol laiku-
sok számára mutatja be a saját tudo-
mányterületét. Most a növényter
mesztéssel, nemesítéssel foglalkozó 
témáink is vannak, és lesznek majd 
ősszel is. Érkezik majd egy olyan ki-
állítás is, melynek témája a mester-
séges intelligencia, ehhez előadás is 
kapcsolódik.  Úgy gondoljuk, hogy 

ezek a témák mind nagy érdeklő-
désre tarthatnak számot.

Vannak olyan könyvtárszakmai 
események, melyekkel szintén a 
város programkínálatát szeretnénk 
bővíteni. Ilyen például az Internet Fi-
esta, amikor egy héten keresztül az 
internet és az informatika fontossá-
gára hívják fel a figyelmet a könyv-
tárak. Ehhez mi is minden évben 
csatlakozunk. Az Országos Könyv-
tári Összefogás Hete október elején 
kerül megrendezésre, ahol minden 
évben valamilyen aktuális témát je-
lölnek ki az év témájának és ehhez a 
helyi intézmények csatlakoznak sa-
ját rendezvényeikkel.

Nagyon jó a kapcsolatunk a társ-
intézményekkel is, így például a mű-
velődési központtal, a hangverseny-
központtal, a zeneiskolával. Zenei 
programjaink is vannak, nemcsak 
helyi előadók lépnek fel nálunk, de 
vidékről is érkeznek kamarazenei 
csoportok, kihasználva a volt zsina-
góga nagyszerű akusztikáját.

Korábban tartottunk számítógé-
pes képzéseket az intézményben. 
Sajnos, a gépeink nem a legkorsze-
rűbbek, de arra tökéletesen meg-
felelnek, hogy egyes esetekben 
internet hozzáférést igénylő tevé-
kenységeket meg tudjanak oldani 
a lakosok. Ma már olyan nagy a kü-
lönbség az oktatást kérő személyek 
tudása és igénye között, hogy nem 
tudtunk kis létszámú csoportot sem 
létrehozni. Jelenleg csak eseti segít-
séget és az önálló tevékenységhez 
internetelérést tudunk nyújtani.

 Nyári nyitva tartás
-	 A nyári időszakban nincsenek 

programjaink. Június 19-től reg-
gel 8 órától 16 óráig várjuk az ol-
vasókat. Hétfőnként este hatig tar-
tunk nyitva, szombatonként pedig 
a Gyermekkönyvtárral heti váltás-
ban állunk rendelkezésre 8 és 12 
óra között. Nem szervezünk nyári 
tábort a Gyermekkönyvtárba, mert 
az infrastruktúra nem teszi lehetővé 
gyermekcsoport rendszeres egész 
napos ottlétét. Viszont a városban 
működő táborok szívesen kere-
sik fel az intézményt egy-egy előre 
megbeszélt programra.

A nyári időszak előtti utolsó prog-
ramok egyike a hagyományosan 
megrendezésre kerülő “Kismesterek 
kiállítás”, amely június 16-án nyílik és 
egész nyáron látogatható a nyitva 
tartási időben.

Június 20-án 16 órai kezdettel pe-
dig Tímár Ferenc tart egy megemlé-
kezős, beszélgetős estet a Szentesi 
Élet című hetilap 55 éves fennállá-
sa alkalmából.

A programok szeptembertől in-
dulnak újra, ám természetesen nem 
csak programokat szervezünk, ha-
nem olvasókat is várunk. Nagy örö-
met jelent, hogy újra emelkedik az 
olvasói létszám, szívesen jönnek a 
helyi lakosok, de a vidékről érkezők 
is. A könyvtárban mindig örömmel 
látjuk jelenlegi és jövőbeni olvasó-
inkat.

„Kék túra” a Koszta József Múzeumban 

Könyvtári 
hírek



5 2023. június 16.	 szentesiélet	 Tájékozottnak lenni jó!�

A szentesi képviselő-testü-
let májusi ülésén tárgyalta a 
közösségi együttélés alapvető 
szabályairól szóló rendeletet, 
a régi mentén pedig újat alko-
tott. A rendelet olyan maga-
tartási szabályokat tartalmaz, 
amelyek a békés együttélést, a 
lakosság nyugalmát és a zöld-
területek rendjét is biztosítják. 

Az egyik legfontosabb válto-
zásként dr. Danyi Katalin aljegy-
ző lapunknak kiemelte, eddig a 
szabálysértések alkalmával első 
körben felszólító levelet küldött 
ki az önkormányzat. Az új rende-
let szerint azonnali helyszíni bír-
ság szabható ki, 50 ezer forintig 
terjedően. Az alábbiakban azokat 
pontokat olvashatják, amelyeket 
a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól szóló rendelet tar-
talmaz. 

Az alábbi esetek a közössé-
gi együttélés alapvető szabályai 
megsértésének minősülnek :

•	 a nem szelektíven gyűjtött 
háztartási hulladék felhalmo-
zása

•	 a zöldhulladék nem a szolgál-
tató által biztosított, biológia-
ilag lebomló, emblémás gyűj-
tőzsákban való kihelyezése

•	 közterületen elhelyezett gyűj-
tőedényből hulladék kiönté-
se, abban történő turkálás (gu-
berálás) 

•	 gyűjtőedényzet közterületen 
történő folyamatos tárolása – 
kivétel közterület használati 
engedéllyel rendelkező 

•	 a települési hulladékkal kap-
csolatos közszolgáltatást a te-
lepülés hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási területén fek-
vő ingatlan használója nem 
veszi igénybe.  

A fentiekben felsorolt esetek-
ben természetes személyek ese-
tén 50 ezer forintig, jogi személy, 
vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezetek esetén 
500 ezer forintig terjedő helyszí-
ni bírság, vagy természetes sze-
mélyek esetén 200 ezer forintig, 
jogi személy, vagy jogi személyi-
séggel nem rendelkező szerveze-
tek esetén 2 millió forintig terje-
dő közigazgatási bírság szabható 
ki. A közigazgatási bírság kiszabá-
sa miatt lefolytatott eljárás nem 
mentesíti az elkövetőt a helyreál-
lítási kötelezettség alól!

A közösségi együttélés alapve-
tő szabályairól és ezek megszegé-
sének jogkövetkezményeiről

A közösségi együttélés szabá-
lyai megsértésének esetei:

•	 a kizárólag gyalogos forgalom 
számára kialakított parkokban, 
tereken, sétálóutcán, továb-
bá emlékművön, utcabútor-
zaton, szökőkúton, lépcsőkön, 
mellvéden, virágágyásokban 
gördeszkázás, görkorcsolyá-
zás, kerékpározás, rollerezés 
(kivétel: a tizenkét éven aluli 
gyerekek kerékpározhatnak és 
rollerezhetnek a parkokban, a 
tereken és a sétálóutcán)

•	 bármely közúti járművel gye-
pen, füvesített területen par-
kolás, akkor is, ha azt már vala-
ki letaposta

•	 kiemelt útszegélyen parko-
lás, amennyiben az úttestnek 
nincs kiemelt szegélye, parkol-
ni az útpadkán – bármilyen rö-
vid időre is – csak az útfelület 
szélétől 0,7 méter távolságig 
szabad

•	 az ingatlana előtti közterüle-
ten, 5 méternél keskenyebb 
úttest mellé az úttest kiépített 
szélétől 1 méter szélességű 
sávban bármilyen akadály el-
helyezése (többek között szik-
la, kő, vas-, fa- és betonkaró, 
vagy gépjármű gumi), fa vagy 
sövény telepítés

•	 azoknál az ingatlanoknál, ame-
lyek az ingatlan-nyilvántar-
tás szerint rendelkeznek ház-

számmal, a házszámtáblát az 
ingatlan használója, tulajdo-
nosa köteles az ingatlan köz-
területről jól látható főépület 
homlokzatán vagy az ingatlan 
bejárati ajtaján, kapuján, kerí-
tésén, vagy beépítetlen ingat-
lan esetén a kerítésen, vagy az 
ingatlan más műszaki objektu-
mán elhelyezni. Aki ezt elmu-
lasztja, megsérti a közösségi 
együttélés alapvető szabályait

•	 közterület (ideértve a zöldte-
rületet is) rendeltetésétől elté-
rő engedély nélküli használata 
(engedély nélkül építőanyag, 
tüzelő vagy egyéb hasznos, 
vagy hasznosítható dolog ket-
tő napnál hosszabb ideig való 
tárolás)

•	 közterületet beszennyezése, 
majd nem teljes mértében tör-
ténő letakarítása

•	 közművezetés, vagy javítás 
után két nap alatt nem kerül 
teljes mértékben helyreállí-
tásra

•	 közterületre ültetett zöld nö-
vényzet (fa, pázsit, bokor, vi-
rág) bármi módon való meg-
rongálása, élő növényzetre 
hirdetés kiszögezése, közterü-
leten lévő fa engedély nélkü-
li kivágása, vagy indokolatlan 
mértékben történő megcson-
kolása, nem hagyva lombko-
ronát, illetve oltott fáknál a ne-
mes rész alá nyesés

•	 üzemképtelen, a közúti köz-
lekedésben való részvétel-
re alkalmatlan gépjárművet 7 
napot meghaladóan, közterü-
leten való tárolás

•	 egyéb jármű, vagy 3,5 tonná-
nál nagyobb össztömegű te-
hergépkocsi, kamion, autó-
busz mezőgazdasági erőgép, 
munkagép, pótkocsi közterü-
leten, vagy közúton 2 óránál 
hosszabb ideig tartó tárolása 

•	 a kertek, udvarok, illetve az in-
gatlan közterületi határvonala 
és az útburkolat közötti közte-
rületen a fűkaszálás, takarítás, 
síkosságmentesítés, karban-
tartás elmulasztása

•	 mirhó elrekesztése, feltölté-
se vagy lefedése, továbbá a 
mirhó, vagy a csapadékvíz el-
vezető és szikkasztó árkok 
legyomírtózása, vagy abba 
szennyvíz (felmosóvíz, festék-
maradvány, háztartási szenny-
víz, trágyalé stb.) és egyéb hul-
ladék kijuttatása

•	 az ingatlan előtti és mellet-
ti csapadékvíz-elvezető árok, 
csapadékcsatorna rendszeres 
karbantartásának elmulasztá-
sa. 

Aki megsérti a közösségi 
együttélés alapvető szabálya-
it, természetes személyek ese-
tén 150 ezer forintig terjedő, jogi 
személyek és jogi személyiség-
gel nem rendelkező szervezetek 
esetén egymillió forintig terjedő 
közigazgatási bírsággal sújtható. 
Közterületen a fent meghatáro-
zott cselekmények miatt a Szen-
tesi Közös Önkormányzati Hivatal 
Közterület-felügyelője ötvenezer 
forintig terjedő helyszíni bírságot 
szabhat ki.

Illetve a fentiekben megemlí-
tett esetekben első alkalommal 
nem csak figyelmeztetésre ke-
rül sor, hanem a nagyobb súlyú 
magatartásoknál már egyből bír-
ságolásra is van lehetőség. Na-
gyobb súlyú magatartásnak szá-
mít például az illegális fakivágás, 
a növényzet megrongálása, gyo-
mirtózás stb.

A város fellép többek között a 
drasztikus facsonkolások, az ár-
kok gyomírtózása, a zöldfelületen 
való parkolás ellen, amelyet sok-
szor lehet tapasztalni a Széche-
nyi ligetnél, a strand közelében. 
A Vecseri-foki parkolóövezetet 
még mindig kevésbé használják 
a sofőrök.  

A város fellép a drasztikus facsonkolások ellen
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Ezekben a hónapokban a leg-
aktívabbak a kullancsok, számos 
kórokozót hordozhatnak és ter-
jeszthetnek, amelyekkel vérszívása 
során az embert és házikedvencein-
ket is megfertőzhetik. A betegségek 
közül Magyarországon elsősorban 
a Lyme-kór és a kullancs terjesztet-
te vírusos agyvelőgyulladás fordul 
elő. Kis odafigyeléssel a betegsé-
gek megelőzhetők, illetve az agy-
velőgyulladás esetében védőoltás 
is rendelkezésre áll. A kullancsok 
általában a levelek, fűszálak végén 
kapaszkodnak meg, alkalmas pilla-
natot keresve arra, hogy az arra já-
rók tollazatára, bundájára, ruházatá-
ra felkapaszkodjanak. A közönséges 
kullancs legnagyobb számban a 
gazdag, sűrű aljnövényzetű erdők-
ben, bokros-fás területeken fordul 
elő, de megtalálható városi parkok-
ban, játszótereken, kiskertekben is. 
Fontos tudni, hogy csak a kullan-
csok egy része hordoz kórokozót, és 
az ilyen ízeltlábúaknak is csak egy 
része adja át azt vérszívása során az 
embernek. Amennyiben a kullancs-
csípést követően betegségtünete-
ket (pl. bőrtünet, izomfájdalom, 

láz, fejfájás, stb.) tapasztalunk, for-
duljunk orvoshoz.

-Hogyan kerülhetjük el a kullancs 
a kullancs okozta betegségeket?

A vérszívás és a kórokozók átvi-
tele ellen egyénileg számos módon 
védekezhetünk. Ezek közül a leg-
fontosabbak:

Erdei túrák alkalmával használ-
junk kullancsriasztó szereket, ame-
lyeket a bőrünkre, esetenként pe-
dig a ruházatunkra juttathatunk. 
A riasztószereket mindig a hasz-
nálati utasítás szerint alkalmaz-
zuk, amelyből azt is megtudhatjuk, 
hogy milyen gyakran (hány órán-
ként) javasolt az adott készítmény 
ismételt alkalmazása.

Ha a séta során világos színű ru-
házatot viselünk, akkor azon kön�-
nyebben észrevehetjük a ránk ka-

paszkodó, sötét színű kullancsokat.
Nem lehet eléggé hangsúlyoz-

ni a bőrbe fúródott, táplálkozását 
megkezdő kullancs mihamarabbi 
felfedezésének és eltávolításának 
fontosságát. A korai eltávolítás a 
kórokozók átvitelének megakadá-
lyozására is alkalmas.

A kullancs eltávolításához legal-
kalmasabb egy vékony hegyű csi-
pesz, amellyel a kullancsot a bőr-
höz minél közelebb foghatjuk meg 
anélkül, hogy az utótestét össze-
nyomnánk. A megragadott kullan-
csot határozott mozdulattal húz-
zuk ki a bőrből.

A kullancs terjesztette vírusos 
agyvelőgyulladás megelőzhető 
védőoltással.

Mivel a megfertőzött haszonál-
latok teje is közvetítheti a vírust, 
fontos a nyers kecske- és tehéntej 
fogyasztás előtti forralása, amellyel 
a kórokozó elpusztítható.

A sebet, ha lehetőség van rá, lan-
gyos, szappanos vízzel öblítsük le. 
Előfordulhat, hogy a kullancs eltá-
volításakor a bőrben marad a seb-
ben apró, visszahajló horgocskák-

kal rögzült szájszerv. Ez azonban 
már a kórokozó-átvitel szempont-
jából nem jelent veszélyt; így ha 
nem tudtuk kiszedni, akkor, mint 
egy apró szálka, idővel magától ki-
lökődik a bőrből. Célszerű a befú-
ródott kullancs helyét és eltávolítá-
sának idejét a naptárba feljegyezni, 
hogy az esetleges betegségtüne-
tek megjelenésekor az orvost tájé-
koztathassuk a kullancscsípés idő-
pontjáról.

-Mit lehet még tenni a megelőzés 
érdekében?

-Aki a következő időszakban 
hosszabb kirándulást vagy sza-
badtéri programot tervez, lehető-
leg kerülje el a kullancsokban gaz-
dag, sűrű aljnövényzetet, bozótost, 
valamint az erdőkben csak a kijelölt 
gyalogutakon haladjon, és hasz-
náljon kullancsriasztó szert. Ha a 
bőrünkbe befúródott kullancsot 
időben felfedezzük és eltávolítjuk, 
akkor nem kerülhetnek a kóroko-
zók a szervezetünkbe, ugyanis az 
állat jellemzően csak a beszúrást 
követő néhány óra múlva juttatja 
fertőzött nyálát az emberbe. 

Forrás: webbeteg

Az orvos válaszol

Tanácsok a kullancscsípés okozta betegségek megelőzéséért

Palicska Irén 

Június 10-én hivatalosan is 
megnyílt az idei nyári szezon 
a városban, bulit tartottak a 
strandon, este pedig DJ-k és 
Horváth Tamás fellépésével 
vakációnyitót az Ifjúsági Park-
ban. 

Nemcsak a levegőt, a hangu-
latot is felfrissítették a nyári zá-
porok szombaton. Egész napos 
rendezvénnyel megnyílt az idei 
szezon a Szentesi Sport- és Üdü-
lőközpontban. A szervezők min-
dent megtettek a siker érdeké-
ben, sok munka állt az esemény 
mögött, ahol bemutatót tartot-
tak a Kiss Bálint Kötélugró Sport
egyesület tagjai, a Dalma Dan-
ce Klub mazsorettesei, az Oyama 
Dojo SE karatésai, volt gyermek-
műsor, buborékfújás, csirke-
szárnyevő-, sörivó- és ügyessé-
gi versenyek, vízibomba csata, 
fél négytől pedig a Pom-Pom 
együttes koncertezett. A pici ba-
bák nyugodtan aludtak a meden-
ce parton, az élmény részlegben 
folyamatosan vetítették a filme-
ket, a vendégek jól érezték magu-
kat. Minden programot megtar-

tottak, bár látogatóból lehetett 

volna több is, értékelte lapunk-

nak az eseményt dr. Kerekes Va-

léria, az üdülőközpont vezetője.

Az igazgató bízik benne, hogy 
ehhez hasonló programokkal 
vissza tudják csábítani a vendé-
geket a szentesi strandra. Egész 
nyáron ugrálóvárral várják a ki-
sebbeket, a csúszda ingyenes, 
annak árát ugyanis beépítették 
a belépőjegy árába. Július 8-án 
a Rádió 88 jelentkezik az üdülő-
központból, július 14-én és 15-
én rendezik meg a már hagyomá-
nyos kétnapos strandfesztivált. 
Az egyik éjszakai programmal a 
retro szerelmeseinek kedveznek, 
a másikkal a fiatalokat szólítják 
meg. Napközben pedig kifeje-
zetten sportos, családias jellegű 
eseményekkel várják a látoga-
tókat. – Tárgyalunk az Anonym 
Night csapatával is, ígéretet kap-
tunk arra, hogy készítenek egy 
tervet az éjszakai fürdőzésre. Eh-
hez még sok feltételt kell bizto-
sítanunk, de belevágunk, kipró-
báljuk, júliusban szeretnénk az 
első alkalmat megtartani – tud-
tuk meg dr. Kerekes Valériától. 

Az Anonym Night vakációnyi-
tóján megtelt az Ifjúsági Park, az 
est sztárfellépője Horváth Tamás 
volt. 

Nyárnyitó buli a strandon, vakációnyitó az ifjúsági parkban
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Darók József

Ismét az aktfotó fővárosa 
Szentes, és nem is csak az or-
szágunké, hiszen az 1982-ben 
indult, azóta rangossá vált fo-
tópályázat az évtizedek során 
nemzetközi szintre emelke-
dett. Maga a műfaj is nagy utat 
járt be, így a XXII. Szentesi Ak-
tfotó Biennáléra bejutott alko-
tásokat nem kell már szemlesü-
tve néznünk.

A Tokácsli Galéria ad otthont 
egy hónapra a Szentesi Művelő-
dési Központban működő Szen-
tesi Fotókör aktfotó kiállításának. 
- A fotósok már várják a kétéven-
te szokásos rendezvényünket, 
ahol bemutathatják, megméret-
hetik a képi gondolataikat, az 
emberi testábrázolási ötleteiket. 
Nagyon sok átgondolt, hozzáér-
téssel, művészi látásmóddal vá-
logatott kép érkezett hozzánk, 
számos komoly portfólióval is 
találkoztunk – fogalmazott Nagy 
István fotóművész. Elmondta, jel-
lemzően külföldi fotós barátaik is 
küldenek be képeket, ezúttal len-
gyel művész is bekerült a három 

fotós közé, akiket első díjjal jutal-
maztak. 

Az idei pályázatra 41 szerző 
243 fotójából 35 alkotó 77 mű-
vét javasolta kiállításra a Hama-
rits Zsolt, Horváth M. Judit és Stal-
ter György fotóművészek alkotta 
szakmai zsűri. Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester köszöntője 
után Szamódy Zsolt Olaf fotómű-
vész fogalmazta meg gondolatait 
arról, hogy a ’80-as években már 
szabadabb légkörben alkothat-
tak az aktfotósok, míg egy év-
tizeddel korábban a naturaliz-

musról beszélni sem lehetett. Ez 
a pályázat is bizonyítja, hogy a 
műfaj sokrétű, még mindig tud-
nak mit mondani a fotósok, és a 
szentesi biennálé az utolsó mo-
hikánok között van, melyet cso-
portos kiállításként hirdetnek, és 
ahová valódi képeket várnak.

A galériában július 8-ig láto-
gatható tárlaton a Szentesi Fo-
tókör több tagjának is szerepel 
alkotása, sőt, Nagy Balázs révén 
egy különdíjat is itthon tartot-
tak. Megtudtuk, szinte minde-
gyikük önmagáról készített ak-

tot, de hogy ezt nem is olyan 
egyszerű kivitelezni, azt Nagy Ba-
lázs elárulta, aki szeret szimbólu-
mokban gondolkozni, képein ön-
magát rablánccal ábrázolja. Nem 
volt könnyű a képeket beállítania, 
idézte fel a fotós: mindig 10 má-
sodperce volt arra, hogy a fény-
képezőgép mögül az objektív elé 
beálljon testén a vastag lánccal.

A XII. Szentesi Aktfotó Bienná-
lé díjazottjai:

I. díj: Sławomir Grzanek (Łódź, 
Lengyelország) Cím nélkül - 4 ké-
pes kollekció

I. díj: Megyeri Zoltán Sándor 
(Andornaktálya) Önfeledten

I. díj: Szamódy Zsolt Olaf (Tata-
bánya) Emlék I. 1998-2023

Különdíjak: Fojt Dániel (Buda-
pest) Éjféli ábránd, Reggeli len-
dület, Déli merengő, Késői nap-
forduló - kollekció

Gálos László (Salgótarján) Akt 
2019. 06. 15/1.

Görbe Anita (Hódmezővásár-
hely) Fügefalevél nincs, nem is 
volt, elfogyott (Magyar Fotómű-
vészek Szövetségének különdíja)

Nagy Balázs (Szentes) Önakt 2., 
3., 4. – kollekció

Sági Ági (Budapest) Hínár

Lengyel aktfotósé az egyik fődíj

 Darók József

Legújabb könyve, egy ifjúsági fantasy 
regény bemutatójára hazatért a szentesi 
születésű író, költő, Viola Szandra. A Világ-
fa kilenc ága című kötet több szereplőjét 
a népszerű színésznő, Törőcsik Francis-
ka élvezetes tolmácsolásában ismerhet-
tük meg.

Viola Szandra, a szentesi születésű Móricz 
Zsigmond-ösztöndíjas, Irodalmi Jelen-dí-
jas író, költő legújabb, az ifjúságnak íródott 
fantasy regényét mutatták be a Tóth József 
Színház és Vigadóban a Szentesi szalon so-
rozatban. A már a borítójával is egy mesesze-
rű világba röpítő Világfa kilenc ága című fan-
tasy regényében a modern kamaszok világa 
és az ősi mitológia elemei keverednek egy iz-
galmas és szórakoztató kaland során, amely-
nek a tétje nem más, mint a természet rend-
jének helyreállítása és a Világfa megmentése.

A nem mindennapi történet főhőse a ti-
zenhat éves Lichtenberg Hajnal, akinek éle-
te óriásit változik, amikor az apjával a világ 
végi Piliscsudára költöznek (a Piliscsabán élő 
szerző egyik játékossága ez). Megismerkedik 
egy boszorkányszerű öregasszonnyal, Lucá-
val, aki folyton túlvilági lényekről és lidércek-
ről locsog. Váltig állítja, hogy Piliscsuda a vi-
lág közepe, hiszen itt áll a Világfa, ami kilenc 
ágával tartja az ég kilenc rétegét. Bármelyik 
rétegben felborul a rend, összezavarodik a li-

dérc-ökoszisztéma. Egyszer csak furcsábbnál 
furcsább lények lepik el a falut, és kezdetét 
veszi a hihetetlen események sora.

Szandra elmondta, minden szereplőben 
egy kicsit megtalálható önmaga is, például 
Luca alakjában is. – Biztos, hogy már régóta 
él bennem egy öregasszony, aki akkor fog ki-
teljesedni, amikor abba az életkorba érek, de 
már most élvezem, olyan bölcs, boszorkányos 
és sejtelmes lehet az ember. 

Szandra belecsempészte a könyvbe a ma-
gyar néphagyományokat, az ősmagyar kultú-
rát, sok fellelhető dolog mellett új lényeket is 

kitalált. - Szerettem ebben a világban lenni, 
mert eddig a felnőtteknek írtam, itt azonban 
sokkal több lehetőségem van, hogy egy po-
zitívabb, életigenlőbb világba kerüljek. 

A legtöbb mese és történet a fény és a sö-
tétség harcáról szól, ahogy ez a meseregény 
is. – Jankovics Marcell mondta: az esti mese 
funkciója, hogy a sötétségre felkészítse a gye-
rekeket, amikor egyedül maradnak lámpaol-
tás után. Minden mese olyan szimbólumo-
kat mozgat meg, ami tudat alatt hat, és maga 
a történet is arról szól, hogy vannak segítők, 
nem vagy egyedül. Beszélő macska és min-
denféle lidércek bukkannak fel, de nem le-
het csak úgy alapból birtokolni ezeket, ez is 
kiderül a könyvből. 

A Világfa magyar vonatkozásairól alig ta-
lált valamit, ezért egy saját Világfát kellett ki-
találnia. –Más népeknél beleépült a mitoló-
giába, mi, magyarok most kezdjük felfedezni 
a népzenében, könnyűzenében, akár az öl-
tözködésben és az irodalomban. Nem tudok 
másik ilyen jellegű fantasy-ről, ami ennyire 
használná a magyar népi motívumokat. Sze-
retném, ha sikerülne több nyelvre lefordíttat-
ni, s híre menne, hogy milyen izgalmas világa 
van a magyaroknak is – magyarázta Szandra, 
aki négy részesre tervezi a Világfa-történetet.

A könyv néhány szereplője megelevene-
dett Törőcsik Franciska előadásában, de a 
színésznővel élvezetes beszélgetést folytat-
tak számos témáról, a színészet és az írás kö-
zös vonásain, a környezetvédelmen át a ba-
bonákig.

Világfa, Piliscsuda és a lidércek
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Hering Viktor

Kovács Brigitta, a Four 
Diamonds Sportegyesület 
úszóedzője vehette át idén a 
sportolókat és felkészítőiket 
jutalmazó díjátadó városi ün-
nepségen – Oltyán Gyula vízi-
labdaedzővel közösen - az „Év 
utánpótlás edzője” elismerést. 
A Kunszentmártonban test-
nevelést tanító szakember la-
punknak mesélt az egyesület 
életében áttörést jelentő 2022-
es esztendőről és az idei évvel 
kapcsolatos várakozásairól is. 

-	 Hogyan fogadta a várostól ka-
pott kitüntetést?

-	 Korábban már sokan kiér-
demelték ezt a díjat városunk-
ban, valamennyien remek szak-
emberek, ezért is volt számomra 
nagyon furcsa, ugyanakkor rop-
pant örömteli érzés, hogy ezút-
tal én voltam az, akit érdemes-
nek tartottak erre a megtisztelő 
elismerésre. 

-	 Mióta oktat úszást?
-	 18 éve foglalkozom úszások-

tatással, gyakorlatilag már akkor 
belecsöppentem ebbe a világba, 
amikor befejeztem tanulmányai-
mat a főiskolán. 

-	 A tavalyi évben végzett ki-
emelkedő munkájáért kapta a dí-
jat. Mit gondol, mi az a siker, ami 
miatt önt választották a 2022-es év 
utánpótlásedzőjének?

-	 Egyesületünk, a Four Dia-
monds egy feljövőben lévő, fiatal 
egyesület, és számunkra a 2022-
es esztendő volt az áttörés éve. 
Az országos Cápa-bajnokságon 
Patyi Armand az ötödik helyen 
végzett az 1500 méteres gyors
úszásban, aminek köszönhetően 
ő lett az első úszónk, aki az egye-
sületünkből bekerült a Magyar 
Úszó Szövetség Jövő Bajnoka 
programjába, amely hosszú évek 
közös munkájának eredménye. 
A programban részt vevő gyere-
kek felszerelést kapnak, valamint 
olyan foglalkozásokon, edzése-
ken vehetnek részt, amit a régió 
és a szövetség szervez számukra 
és amelyen neves edzők irányí-
tása alatt dolgozhatnak. Az első 
ilyen tréningen Armi is megta-
pasztalhatta, hogy mennyire ke-
mény munkát várnak el tőle és 
hogyan kell dolgoznia, ha a leg-

jobbak között szeretne maradni. 
De nem csak fizikálisan, hanem 
mentálisan is nagyon erősnek 
kell lennie annak, aki messzire 
szeretne jutni ebben a sportág-
ban.  Fiatal egyesület vagyunk, de 
ma már ott tartunk, hogy váltót is 
sikerült elindítanunk az országos 
bajnokságon négy, egy korosz-
tályba tartozó tanítványunkkal. 
Nagyon fontos mérföldkő volt 
2022 az életünkben, és arra törek-
szünk, hogy az idei év is hason-
lóan emlékezetes eredményeket 
hozzon számunkra. Armand tel-
jesítménye hatalmas motivációt 
jelent a többi úszónknak is, hi-
szen eddig csak beszéltünk arról, 
hogy igenis el lehet érni ilyen si-
kereket, most viszont már a töb-
bi gyerek is látja, hogy ez valóban 
nem csak álom. Most ott tartunk, 
hogy több úszónk is ott áll a nagy 
siker, a remek eredmény kapujá-
ban a Cápa-korosztályban. A fia-
talabbak között is vannak ígére-
tes versenyzőink, bízom benne, 
hogy őket is sikerül majd eljut-
tatnunk a legjobbak közé. 

-	 Emlékszik arra, hogy hány 
gyerekkel kezdett dolgozni, ami-
kor megalakult a Four Diamonds?

-	 Annak idején húsz gyerek-
kel kezdtük az edzéseket, jelen-
leg viszont már száz felett van 
sportolóink száma. Természe-

tesen vannak, akik jönnek hoz-
zánk, mások elmennek tőlünk, 
de átlagban tartani tudjuk ezt a 
létszámot. Egyedül nem is bír-
nám ezt a munkát, többen fog-
lalkozunk a gyerekekkel. A leg-
kisebbeknél a vízhez szoktatást, 
úszásoktatást Varga Éva végzi, 
mellette ott van segítőnek Gort-
va Bianka, aki az óvodás úszást 
„vitte” a felsőpárti óvodai körzet-
ben, bízom benne, hogy a követ-
kező tanévben mindkettejükkel 
folytatni tudjuk a közös munkát. 
Józsa-Szerdahelyi Anett azokkal 
a gyerekekkel foglalkozik, akik 
már tudnak úszni és a különbö-
ző úszásnemeket sajátítják el. Ve-
lük debütáltunk néhány héttel 
ezelőtt a Ponty-poronty verse-
nyen, Csongrádon.  Az idősebb 
gyerekekkel pedig én foglalko-
zom. Ezek között a fiatalok között 
már ott vannak azok a gyerekek 
is, akik a triatlon-edzéseken Vido-
vics Zoltán kollégámmal dolgoz-
nak. Összedolgozunk Zolival, ő a 
futó és kerékpáros edzéseket, il-
letve az úszást is tartja, a nagyob-
bak közül többen hozzám járnak 
úszni. Számunkra az úszás és a tri-
atlon szakág egyaránt fontos, én 
sem súlypontozok a kettő között. 
Azon dolgozunk, hogy a triatlo-
nos eredményeink is egyre job-
bak és jobbak legyenek. Öröm-
mel mondhatom, hogy jó úton 
járunk. Jelen vagyunk az orszá-
gos bajnokságokon, a fontosabb 
triatlon versenyeken, duatlon és 
mezei futóversenyeken is. A szep-
temberi aquatlon versenyünket 
azért rendezzük, hogy szomszéd 
városok versenyzőivel is tarthas-
suk a kapcsolatot, illetve kivá-
ló ösztönző a kisebbek számára. 
Vannak lazább, úgynevezett tét 
nélküli vagy edzőversenyeink is. 
Ilyen a holt-tiszai nyíltvizes úszó-
verseny vagy a különböző utcai 
futóversenyek, pl. a június 23-i 

szentesi rendezvény. Ezeken leg-
többször az is kap érmet, aki még 
nem vesz részt OB-ken. A nyári tá-
borainkba mi is várjuk az érdek-
lődő gyerekeket akár úszástudás 
nélkül is, az edzőtáborainkban vi-
szont már csak a komoly teljesít-
ményre képes "versenyzőinkkel" 
tudunk foglalkozni.

-	 Önnek mi lesz az idei év leg-
fontosabb történése?

-	 Számunkra idén ismételten a 
Cápa országos bajnokság lesz a 
legfontosabb esemény, amit jú-
liusban rendeznek, de ezt meg-
előzően már júniusban indul a 
versenyszezon a kaposvári ser-
dülő bajnoksággal, ahová Bara-
nyai Dániel kvalifikálta magát. 
Ezt a versenyt Hódmezővásár-
helyen a Béka-derbi, majd a re-
gionális Delfin- és az országos 
Cápa-bajnokság követi. Ezeken 
a viadalokon előreláthatólag 25 
úszónkkal képviseljük majd a 
Four Diamonds egyesületet. Cé-
lunk, hogy úszóink a ranglistá-
kon is minél előkelőbb helyen 
végezzenek. Szeretném, ha lega
lább úgy teljesítenénk az orszá-
gos versenyen, ahogy azt az elő-
ző esztendőben tették, de a titkos 
álmom az, hogy Armandhoz még 
egy úszónk csatlakozzon a Jövő 
bajnokai programba. 

-	 Mit kíván önmagának erre az 
esztendőre, amivel még eredmé-
nyesebb munkát tudna végezni?

-	 Sok-sok erőt, energiát kí-
vánok magamnak! Rengeteg 
munkával, stresszel jár, hogy az 
egyesületünk úszói kiváló ered-
ményeket érjenek el.  Kunszent-
mártonba járok át minden nap 
Szentesről, ott tanítok testneve-
lést és osztályfőnök is vagyok egy 
szakközépiskolában. Ott is száz-
százalékot kell nyújtanom, ráadá-
sul zajlanak az érettségik, az ága-
zati vizsgák, ami szintén számos 
teendővel jár. És akkor még nem 
beszéltem arról, hogy van két 
gyermekem, ők is fontos részei az 
életemnek. Egy biztos, ha én lel-
kileg rendben vagyok, akkor azok 
a gyerekek is rendben lesznek, 
akikkel foglalkozom. Szerencsé-
re az uszodában a feltételek adot-
tak az eredményes munkához, a 
vízilabda klubbal és a Szentesi 
Úszó Clubbal jól együtt tudunk 
dolgozni, és bízom benne, hogy 
ez a jövőben sem lesz másként. 

Fiatal egyesület, egyre jobb eredményekkel

Kovács Brigitta lett az „Év utánpótlás edzője”
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16. péntek
Mozi PIKeNIK a Kossuth téren. 17 

órától Bogyó és Babóca 4., 18 órá-
tól Mignons 2., 20 órától Bohém 
rapszódia.

16. péntek
A városi könyvtárban 17 órakor a 

Szentesi kismesterek újabb alkotá-
sai című kiállítás nyílik. Megtekint-
hető: szeptember 7-ig.

17. szombat
A Szentesi Vendégszeretet Egye-

sület, a Megyeháza KKK udvarán 
15-19 óráig, „Íz utazás Szentesen” 
címmel Népzene napot rendez. 
Kézműves mesterek bemutatko-
zása, gasztronómiai készítmények 
kóstolása, gyermek kézműveske-
dés.

18. vasárnap
Kerékpár túrát szervez a St. Jupát 

Sportegyesület Öcsödre. Táv: 100.9 
Km. Gyülekező 8 órakor a Dózsa –
háznál, Csongrádi út 2.

24. szombat
Múzeumok Éjszakája a Koszta Jó-

zsef Múzeumban 19 órától.

A Tóth József Színház  
és Vigadó műsora

16. péntek
A Szentes Rotary Club Színházi 

Gálaestje és díjkiosztó ünnepsége 
17 órától. Az est során fellép: Ná-
ray Erika, Kiss Viktória, Nagy Csillag 
Róza. A belépés díjtalan.

21. szerda
A Hangversenyközpont szerve-

zésében 19 órától fellép Szirtes Edi-
na”Mókus” hegedűművész, énekes 
és zeneszerző. Az est folyamán a 
népszerű Omega klasszikusok szó-
lalnak meg izgalmas formában. 

Június
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Meg tudja dönteni egy váro-
si lap a szocializmust? Lehet-e 
valakiből jó újságíró diplomák 
nélkül? Ezekre a kérdésekre Dó-
czi Jusztina tudja a választ, aki 
a Szentesi Élet alapítása utá-
ni nagy generációba tartozott. 
Lapunk egykori újságírójával, 
íróval, helytörténésszel talál-
kozhattak olvasóink a könyvtár-
ban, aki az újság 1968 óta íródó 
történetéről sok-sok élménnyel 
és érzelemmel átitatva nosztal-
giázott.

Amikor elfogadta a szerkesztő-
ség meghívását, tudtuk, hogy na-
gyon készül. Milyen érzés most 
itt lenni? - szólt hát bevezető kér-
désünk Dóczi Jusztinához a talál-
kozón. – Ez a legnehezebb (só-
hajtott)… a közösségi oldalon 
kiírtam, hogy az emlékek közé 
majd könnyek is keverednek. 
Hát… jól éreztem előre – jegyezte 
meg Jusztina. – Először is, megér-
hettem azt, hogy az ötvenöt éves 
Szentesi Életet köszönthetjük, így 
együtt, mert ez nagyon hosszú 
idő. Ennyi idő alatt nagyon sok 
minden történik a lappal, a társa-
dalommal, az emberekkel – fogal-
mazott Jusztina. 

Nagymágocsi gyermekkoráról 
elmesélte, 1956-ban volt nyolca-
dikos, de a szegénység bezárta 
előtte a középiskolai továbbtanu-
lás kapuját. - 1972-ben a Horváth 
Mihály Gimnázium kihelyezett 
osztályt hozott a községbe, beirat-
koztam a G osztályba Bakó Karcsi 
bácsihoz. Ez nekem egy álomvilág 
volt, végre vizsgákra készülhet-
tem, az érettségi napja piros be-
tűs máig a lelkemben – emléke-
zett Jusztina. Sertéstelepen vállalt 
munkát, ahonnan képzésre küld-
ték. - Így „diplomás kanász” lett be-
lőlem, de ennek mindenhol hasz-
nát vettem, mindent be tudtam 
forgatni a Szentesi Élet újságba, 
azt, hogy én paraszt vagyok, ka-
nász vagyok, mindenhol értik, és 
ennek az újságnak pont ez kellett!

 „Nem akar újságíró lenni?” 

Az első újság, ami leközölte írá-
sait, rögtön egy országos diáklap, a 
Pajtás újság volt. - Áldott magyar-
tanáromnak, Horváth Jánosnak 
köszönhetően felsős koromban 
már folyamatosan megjelentek 
cikkeim az országos újságban – 
büszkélkedett Jusztina.

De az újságírás tényleges gya-

korlásáig az út a Kontaktán keresz-
tül vezetett. Előbb sajtolómun-
kás volt, majd, mivel észrevették, 
hogy mindenhez hozzá tud szól-
ni, gondnok lett. Az első lépéseket 
a Kontakta Híradóban tette, majd 
jött egy újságíró, Szabó Róbert, a 
Szentesi Élet felelős szerkesztő-
je, aki a munkásokat „alulnézet-
ből” kívánta bemutatni. Egyből a 
gondnokhoz irányították, aki min-
denkiről mindent tud. „Amit maga 
kérdez, én már mindent leírtam 
örömömben, bánatomban, ebben 
a spirálfüzetben – mondtam az új-
ságírónak. Adjam már oda, kérte, 
majd legeltette rajta a szemét, és 
4-5 mondat után nekem szegezte 
a kérdést: „Nem akar maga újság-
író lenni?” Azt hittem, ott fordulok 
le a székről. Ehhez persze, kellett 
a szerkesztőbizottság, a párttit-
kát, a KISZ-titkár, az igazgató en-
gedélye is. 

Kollégák lettek Szabó Róbert-
tel a Szentesi Életnél, először be-
dolgozott, mintegy hat évig, köz-
ben beiskolázták Esztergomba 
egy lapszerkesztő-újságíró tanfo-
lyamra, később a főállása lett. 

-	  Én mindig tudtam, hogy nem 
jó helyen vagyok, ahol addig vol-
tam, de mindig bíztam abban is, 
hogy a Jóisten megsegít. És meg-
történt! Higgyék el, amikor először 
mentem be a szerkesztőség ajta-
ján, úgy éreztem magam, mintha 
templomba lépnék! Ugyanakkor 
borzasztó kisebbrendűségi érzés-
ben szenvedtem a több diplomás 
kollégák mellett a levelező tagoza-
tos érettségimmel. Robi észrevet-
te ezt, utánam jött, és azt mondta: 
„Újságírókat nem az egyetemen 
adnak, újságírónak vagy születik 
valaki, vagy sose lesz belőle jó. 
Hát tudd meg, hogy te újságíró-
nak születtél.”

-	 Nagyon jól jöttem én Robi-
nak, mert akkoriban jártunk a gyá-
rakba, termelőszövetkezetekbe. A 

kontaktás múltamból tudtam, ki-
nek mi fáj, és miért fáj– emléke-
zett derűvel Jusztina.

-	 Boldog vagyok, hogy olyan 
belső vagy külsős munkatársak 
segítették az újság elkészítését, 
mint Labádi Lajos, Barta László ta-
nár úr, Szatmári Imre, Dienes Laci, 
Kasuba Margitka, Balázsi Irén, Ko-
rom András, Fehér József, Kruzs-
licz Pali, Kárpáti Lajos, Simon Ta-
másné, Bodrits István, Majtényiné 
Katika, Rózsa Gábor, Oltyán Lajos, 
Vági László, Imre Ernő, Matkócsik 
Pali, Kenyeres János, Keserű Imre, 
Pádár Zoli, Nádor István – sorolta 
a számára kedves és felejthetetlen 
neveket.- Robi csodálatos ember 
volt, annyira féltette a szakmát, 
még tőlünk, kollégáitól is.

„Nyakára jártunk az illetéke-
seknek”

-	 Itt, Szentesen mi buktattuk 
meg a szocializmust, erre kicsit 
büszke vagyok – állt elő a meg-
hökkentő kijelentéssel Jusztina. – 
Nekünk, a mi közbenjárásunknak 
köszönheti a város, hogy meglett 
a posta, a Klauzál iskola, az au-
tóbusz-pályaudvar, a piac, a kór-
ház felújítása, a külterületeken az 
ABC-k, a fürdő toldása, a sportcsar-
nok, hogy azért mit küszködtünk, 
ezt mind mi harcoltuk ki. Mindent 
kiköveteltünk a városnak, nyaká-
ra jártunk a polgármestereknek, a 
vezetőknek.

Legemlékezetesebb interjúala-
nyai között külön történetet me-
sélt a neves orgonaművésszel, Var-
nus Xavérral való kapcsolatáról. 
– Hírverést kellett csinálni a kon-
certjének, ezért délután 2 órára 
meg volt beszélve, hogy bejön a 
szerkesztőségbe, de csak nem jött, 
nekem a 4.50-es busszal mennem 
kellett haza, mert otthon volt 12 
disznónk, nem hagyhattam őket 
az őrült augusztusi forróságban. 
Egy A4-es lapra üzenetet hagy-
tam, hogy ha a tisztelt művész 
úrnak fontos az interjú, keressen 
meg Nagymágocson. Épp a kút-
nál egy szál otthonkában, csizmá-
ban mosakodtam, amikor megállt 
egy gyönyörű kocsi előttünk. Átöl-
töztem, s elkészült az interjú. Ezt a 
sztorit elvitte magával Xavér, azó-
ta is barátok vagyunk, vagy 25 év 
elteltével. Meghívott az oroshá-
zi koncertjére, s ott is elmesélte a 
közönségnek, hogy utána futkos-
nak az újságírók, de Dóczi Juszti-
na azt írta, hogy a disznói fonto-
sabbak. Kihívott, őrült nagy tapsot 
kaptam. Azt mondta, azért csinál-
ta, mert én vagyok a legaranyo-
sabb újságíró, akivel az életében 
találkozott. 

Híres interjúalanyai között em-

Egykori kollégánk, Dóczi Jusztina mesélt

Élete volt a Szentesi Élet
líti Szűrös Mátyást, Horn Gyulát, 
Torgyán Józsefet, Thürmer Gyu-
lát, Keleti Györgyöt, Csehák Judi-
tot, illetve Dorogi Zsigmondot, a 
Magyar Rádió szentesi származá-
sú irodalmi szerkesztőjét.

Az írás ma is fontos része Jusz-
tina mindennapjainak. –Fogadal-
mat tettem, ha eljövök nyugdíjba, 
és ha a Jóisten megtartja ezt az 
akaratomat, makacsságomat, én 
feldolgozom Nagymágocs múlt-
ját. És megtettem, nyolc könyvet 
írtam a szülőfalumról, a kilencedi-
ken dolgozom.
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3. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Palócleves,  

Morzsás tészta 
sárgabarack lekvárral

Húsgombócleves,  
Fasirt,

tökfőzelék

Fokhagymakrémleves,
Magyaros sertés tokány,

tészta köret, csemegeuborka

Lebbencsleves ,
Szezámmagos csirkemellfilé, 

zöldséges rizs, 
őszibarackbefőtt

Hamis gulyás, 
Milánói makaróni

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése:  „A jelenések mind 
átlépik a hétköznapi élet határa-
it”.  A  Szentes 50 arca című köny-
vet nyerte  Gacsári Kis Jánosné.  

Gratulálunk! 
Ezen keresztrejtvényünk helyes 

megfejtői között a Nyári Szabad-
téri Színház Hogy szeret a másik 
című vígjátékra páros belépőt sor-

solunk ki sorsolunk ki a Művelődé-
si Központ felajánlásából.

 Beküldendő a színes sorok  
megfejtése. Megfejtéseiket te-
lefonszám feltüntetésével küld-

jék el szerkesztőségünk posta-
címére (Kossuth tér 5.), vagy a 
szentesielet@gmail.com inter-
netes címre  2023. június 21. 
szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

ELEKTRON-
VOLT

HÁZŐRZŐ

SADHGURU
INDIAI
JÓGI

GONDOLATA

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

DEZODOR

KELET

ZÁR
RÉSZE!

MENNYEI
LÉNY

NEMZETI
IFJÚSÁGI

TANÁCS R.

RÓMAI
ÖTÖS

TÁVOLABBI
HELYRE

OLDTIMER
RENDSZÁM

NÉVMÁS

AMIRŐL
SZÓ VAN

S
PERNYE,
KÖLTŐIEN

KIRK
DOUGLAS
FILMJE

SILÁNY
TERMÉK
JELZŐJE

NEPTÚNIUM
VEGYJELE

AZ USA
EGYIK

TAGÁLLAMA
VESZPRÉMI
TELEPÜLÉS

AZONOS
ZENEI

HANGOK
TÖRÖK ER.
FÉRFINÉV

KELETI NÉP
TENGERI
EMLŐS

MIHELYT

NITROGÉN

ZÖLDSÉG-
FÉLE

VESZPRÉMI
TELEPÜLÉS

RÓMAI
EZRES

VALAMINT

FAHASÁBOK
RAKÁSA

EUFÓRIA

A
GONDOLAT
BEFEJEZŐ

RÉSZE
NULLA

A G
JÓD

VEGYJELE
SARABOLÓ

KEREK
RÉSZ!

CIMBORA

JOGVITA

TARTÓSAN

ARNOLD,
BECÉZVE

LIBAHANG

A HÉT
VEZÉR
EGYIKE

NAPA
PÁRJA!

FAÁG
KÖZEPE!

ÉLES
HANGOT
HALLAT

PITE
SZELETE!

BECÉZETT
FÉRFINÉV

LITER

NÉNI

VÉGÉN ÜL!

TALAJ-
MŰVELŐ
ESZKÖZ O ÉNEKSZÁM

LILI csibék eladók Szentesen. Tele-
fon: 30/9754796

ELADÓI munkakörbe csökkentett 
munkaképességű vagy nyugdíjas alkal-
mi munkavállalót keresek a Kertvárosi 
pékségbe. Munkaidő: 13-19 óráig. Te-
lefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt keresek 
élettársnak. 78 éves, gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyektől 
mentes vagyok. Szabó Sándor, Szentes, 
Petőfi u. 16/A 5. ajtó.

OTTHONI munka. Csomagolások, 
termék összeállítások, egyebek elérhe-
tőségei. Érd: audiopress.mozellosite.
com   (ügyfélszolg.: 06204963980) Au-

diopress Hungary Bt.
KUKORICA, búza eladó. Érdeklőd-

ni: Szentes, Szeder I. u. 16.
KUVASZ kiskutyák eladók. Telefon: 

0630/442-1161
KÉT darab gázpalack eladó. Tele-

fon:0620/512-6507
VÁLASZTÁSI malacok eladók. Te-

lefon:0630/442-1161
OLCSÓN eladók jó állapotban lévő 

gázkészülékek, tűzhely, konvektor, boj-
ler. Telefon:30/356-5762

KINYITHATÓ étkezőasztal eladó. 

Telefon: 30/449-9251
12 m széles, 70 m hosszú horganyzott 

colos fóliaborda lebontásra 1.500.000 
Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 óra után. 
Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó.

TELEFON: 63/ 444-648.
ŐRÖLT csemege paprika eladó. Te-

lefon: 30/531-8923
RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi 

tipusú28-as felújított női kerékpár 
16000 Ft- ért eladó. Telefon: 30/350-
5483

FIATAL postagalambok eladók. Te-
lefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány ék-
szerek, medálok és gyöngysorok eladók. 
Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zomán-
cos, tartozékaival együtt 16000 Ft, gáz-
kazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os használati me-
legvizes, ionizációs lángőrzésű 25000 
Ft-ért  eladó. Telefon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N objektív 
eladó. Telefon: 70-3311-157

HIRDESSEN INGYEN!
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Palicska Irén

A tavaly novemberi buda-
pesti bemutató után Földvári 
Nagy Zsuzsinak, a városnak és 
a művelődési központnak kö-
szönhetően hazatért A PADON 
– apa születik című képzelet-
színházi előadás, mely a Kora-
szülöttekért Országos Egyesü-
let össztársadalmi, érzékenyítő 
projektjének második jelen-
tős állomása. Súlyos monda-
nivalót, mély érzelmeket jele-
nítettek meg a színművészek 
– Bozsó Péter, Inotay Ákos és 
Zámbori Soma – a Tóth József 
Színház és Vigadó színpadán, 
mely tökéletes összhangban 
állt a zenével és a képi világgal. 

Az előadást Agócs Lászlóné, 
a Szociális és Egészségügyi Bi-
zottság elnöke vezette fel. Ma-
gyarországon minden 10. gyer-
mek korábban érkezik a világra, 
ami 8 ezer csöppséget jelent. 
Ez egy krízishelyzet, amire senki 
nem tud felkészülni. Megválto-
zik az ember kapcsolatrendszere, 
és nagyon mély nyomot hagy az 
egész életesemény addig, amíg a 
gyermekünk föl nem épül. – Há-

romgyermekes édesanyaként ezt 
nem tapasztaltam meg, de a har-
madik unokám egy hónappal ko-
rábban érkezett. Hogy mit éltem 
át, azt nem lehet elmondani… Az 
én csöppem most hétéves, há-
rom nyelven beszél, kettőn ír-ol-
vas, sportol. Sajnos a szemével 
van egy kis probléma, de az or-
vostudomány remélhetőleg erre 
is megoldást talál. A férfi lélekkel 
igazán senki nem foglalkozott, a 
mai előadás pont ezt fogja taglal-
ni, hogyan élik meg a férfiak ezt 
a krízishelyzetet – mondta a kép-
viselő. 

Földvári Nagy Zsuzsi, a KORE 
egyik alapítója és elnöke bemu-
tatta egyesületüket és beszélt az 

első projektjükről, a PICi kiállítás 
– Óriás hősök koraszülés témájú 
szabadtéri kiállításról a Várkert Ba-
zárban. – Ott, akkor mélyebb be-
tekintést nyújtottunk a koraszü-
lött-mentés, ápolás és fejlesztés 
mellett az anyai érzelmekbe is. Ez 
utóbbi kapcsán született meg az 
igény, hogy az apai oldalt is bemu-
tassuk – mesélt az előadás előtt 
Zsuzsi. Elsőként 15 mélyinterjút 
készítettek, ezekből Tollár Mónika 
dramaturg-rendező kiválasztotta 
azt a három édesapát, akiknek a 
történetével megismerkedhet-
tünk. Az előadás ikonikus dísz-
leteleme a pad, melyet ezúttal a 
szentesi kórházból kértek kölcsön. 
A három apát Bozsó Péter, Inotay 

Ákos és Zámbori Soma alakítot-
ták, a zárójelentést kiállító orvos-
nak Barbinek Péter kölcsönözte a 
hangját. Gitáron közreműködött 
Szebelédi Zsolt „Szergya”. Az előa-
dás végén a kivetítőn, fotókon lát-
hattuk a három igazi apukát, Lász-
lót, Bencét és Zsoltot is. 

Az előadás után nem marad-
tak el a dicsérő szavak sem, vala-
milyen módon ugyanis mindenkit 
megérintett, amit látott. 

„Elképesztő volt, Zsuzsi, ugyan-
akkor súlyos üzenetekkel és nagy 
felismerésekkel, nem mellesleg 
rengeteg érzelemmel teli este volt, 
mi tartozunk köszönettel, hogy lát-
hattuk!”

„Fantasztikus, velős, mélyen 
megérintő előadást láttunk, kö-
szönjük mindenkinek, aki részt vett 
a megalkotásában. Csodás volt!”

„Őszintén.... nem hittem volna, 
hogy „nem érintettként" ennyire 
magával ragad majd az előadás.”

„Igazi érzelmi hullámvasút volt, 
zseniális alakításokkal. Aki tehe-
ti, nézze meg! Anyaként, apaként, 
most már látom, hogy minden-
ki érintett. Köszönöm az élményt 
nektek!”

„Érzelmileg „mélyreható" előa-
dás volt, örülök, hogy el tudtam 
menni és részese lehettem.” 

Hosszú évek óta hagyo-
mány, hogy a Hangversenyköz-
pont évadzáró koncerttel adó-
zik a 'Zene Ünnepének'. Június 
21-én 19 órától e jeles alkalom-
ból a Tóth József Színház és Vi-
gadó színpadára érkezik az Om-
ega zenekar megalakulásának 
60. évfordulója alkalmából ta-
valy bemutatott crossover mű, az 
'Omega Szigetek dalciklus', me-
lyet Sülyi Péter, az Omega szö-
vegírójának felkérésére Szirtes 
Edina 'Mókus' komponált. 

A közreműködők sora is igen 
szélesre nyúlik, a közönség az 
est folyamán hallhatja a Szirtes 
Vonós Quintetet, a Four Bones 
Harsona Quartetet, Cserta Ba-
lázs jazz-szaxofon, népi-fúvós 
előadóművészt, Boros Attila 
basszusgitár-művészt, valamint 
Kertész Ákos ütőhangszeres-mű-
vészt. Különleges szólistaként 
színpadra lép továbbá az Erkel 
Ferenc-díjas énekesnő, hegedűs, 
zeneszerző, Szirtes Edina ’Mókus’, 
Básits Branka énekművész, a Ju-
nior Prima-díjas magyar színész, 
Vecsei H. Miklós, valamint a ma-
gyar énekes, dalszerző, musical-
színész, Schrott Péter is.

Az eseményen különleges ven-
dégként tiszteletét teszi Sülyi Péter 
is. Jegyeket a Jegy.hu online rend-

szerében vásárolhatnak, valamint 
a Szentesi Művelődési Központ-
ban és a Hangversenyközpontban. 

Hazai közönség előtt A PADON előadás

Jön az ’Omega Szigetek Dalciklus’ 

Családi
Házasságot kötött:

Lakó Bence és Busi Brigitta, 

Kotvics István és Murányi Erika.

Elhunyt: Pulya Georgina 

(Szentes), Szokol Imréné (Mi-

hály Rózsa) (Szentes).

Fizessen elo"
10% kedvezménnyel 

Lepje meg szeretteit

Szentesi Élet elo"fizetéssel!
 Telefonszámunk: 63/ 311-563  

Cím: szerkesztőségünket megtalál-

ja a fehér ház emeletén, a Kossuth 

tér 5 száma alatt, hétköznapokon  

8 és 16 óra között. 
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KOS Valaki éppen azt mond-
ja, amit hallani szeretnél, de 
nem biztos, hogy ez az igaz-

ság. Igaz, az idő ellened dolgozik, de el-
határozod, még vársz a döntéssel, és ez 
jó ötletnek bizonyul.   

BIKA Nem szereted, ha valaki 
csak a dolgok könnyebbik vé-
gét fogja meg, és amikor iga-

zán szükség lenne rá, egyszerűen felszí-
vódik. Úgy érzed, az ilyen emberekre 
nem számíthatsz igazán.

IKREK Mikor igazán szorult-
tá válik a helyzet, kiderül, 
hogy van remény, és nem is 

olyan elérhetetlen. Magától semmi nem 
fog megoldódni, mindenkinek tennie 
kell érte, akinek fontos a dolog. 

RÁK Az utolsó pillanatot hasz-
nálod ki arra, hogy megpró-
bálj megoldást találni, és nem 
vagy biztos abban, hogy ele-

gendő időd lesz erre. A szükség azonban 
nagy úr, és ha kell, akkor lesz is kiút. 

OROSZLÁN Kellemetlen 
beszélgetést kell lefolytat-
nod valakivel, amiben bár 
nem kellene, mégis te érzed 

kellemetlenül magad. Úgy is lehetsz ud-
varias, hogy közben érvényesíted az ér-
dekeidet.

SZŰZ  Ne tűrj ellentmondást, 
amikor arról van szó, hogy a 
dolgok a te érdekeidnek meg-
felelően alakuljanak. Sok volt a 
munka, és sok a kompromis�-

szum. Itt az ideje élvezni a munkád gyü-
mölcsét. 

MÉRLEG Igyekszel helyre-
hozni valaki másnak a hibáit, 
mivel olyanról van szó, akit 

nagyon szeretsz, áldozatot hozol. Azt 
azonban te is tudod, hogy, hosszú távon 
nem maradhatnak így a dolgok. 

SKORPIÓ Megnyugtat a tu-
dat, hogy a nehéz napok 
után végre minden ismét sín-
re kerül. Úgy érzed, végre fel-

lélegezhetsz, és ez a megkönnyebbülés a 
többi munkádon is nyomot hagy majd.

NYILAS Ne csak a pillanatnyi 
sikerre, hanem a hosszú távú 
terveidre is gondolj. Egy kis 

lazítás még belefér, de nem szabad elfelej-
tened, hogy mit miért teszel, és hogy mi 
az, ami igazán fontos.

BAK Túl sok mindenkinek 
próbálsz megfelelni, ragasz-
kodsz olyan dolgokhoz, amik 

nem is neked fontosak. Itt az ideje k, hogy 
elengedd ezeket, és megtanuld élvezni az 
életet.   

VÍZÖNTŐ Éppen csak sikerül 
pontot tenned valaminek a vé-
gére, minden jól alakul, de még-
is nyugtalanít, hogy igen kevé-

sen múlt a dolog. Gondolj erre is, amikor 
legközelebb eltervezel valamit. 

HALAK Ritkán adódik olyan 
lehetőség, mint amilyet most 
kínál neked a sors. Ne mondj 

nemet, és használd ki az alkalmat arra, 
hogy lazíts, pihenj, ha pedig lehetőséged 
lesz rá, ismerkedj meg új emberekkel is.

HOROSZKÓP
Június 16 - 23.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Június 19 - 23.

SZ
ER

D
A

A menü: Csülkös sárgaborsóleves 
Bácskai rizseshús

B menü: Csirkebecsinált-leves,
Gombás-mozzarellás

csirkemell
burgonyapürével

Desszert: Gundel palacsinta

K
E

D
D

A menü: Szilvás gombóc leves, 
Karaj sokmagvas 

bundában, kukoricás rizzsel
B menü: Magyaros gombaleves 

Csőben sült túrós tészta

Desszert: Tiramisu

H
ÉT

FŐ

A menü: Paradicsomleves, 
Sertéspörkölt tésztával

B menü: Sajtos hagymakrémleves 
Rántott csibemáj 

zöldborsófőzelékkel

Desszert: Gesztenyepüré

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Nudlileves, 
Vagdalt szelet zöldségekkel, 

kelkáposztafőzelékkel
B menü: Szecsuani csípőssavanyú

leves, Rántott cápaharcsa 
petrezselymes rizzsel
Desszert: Profiterol

A menü: Scsí,  
Rántott sertésmáj hagymás tört 

burgonyával
B menü: Cherry meggyleves, 

Csirkepörköt tésztával
Desszert: Kókuszos rizskoch

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Köménymagos sós kifli 
Hozzávalók: 
2, 5 dkg élesztő, 1 mk cukor, 2 dl tej, 50 dkg finomliszt, 2 tk só, 220 

gramm 20 % -os tejföl.

A kenéshez: 15 dkg sós margarin.

A tetejére: 1 db tojás sárgája, köménymag.

Elkészítés: Az élesztőt langyos, cukros tejben felfuttatjuk. A lisztet 
átszitáljuk, elkeverjük a sóval. Hozzáadjuk a tejfölt és annyi tejjel kida-
gasztjuk, hogy jól kezelhető tésztát kapjunk. Jó hólyagosra dagasztjuk. 
Fél órát pihentetjük.

Ezután rúddá formázzuk, majd 4 részre vágjuk. Darabonként bucik-
ká formázzuk, majd hagyjuk pihenni, kelni 20 percet. Egyenként 2 mm 
vastag kör alakra kinyújtjuk. Megkenjük a habosra kevert margarinnal. 
8 részre osztjuk és a szélesebb felénél feltekerjük.

Sütőpapírral bélelt tepsire sorakoztatjuk. 20 percet kelni hagyjuk, to-
jássárgájával lekenjük, megszórjuk köménymaggal. 180 fokra melegí-
tett sütőben kb 25-30 perc alatt szép arany barnára sütjük.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 
reggel 7 óráig, hétvégén és ün-
nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 
órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 
tartanak ügyeletet. Telefon: +36 
30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

június 19 - 26.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár 

(Szentes, Kossuth tér 5.) 
Telefon: 63/312-142

Készenléti telefonszám:  
70/306-3500

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Hámori Tamás
(T. H. Fabling) 

A GYILKOS IS 
ÁLDOZAT

HÁROM
1973. augusztus 8, szerda.
Mire beértem a kapitányságra, 

ott várt a boncolási jegyzőkönyv. 
Na, igen, nem akárki volt az áldozat.

Zarándy Ákos halálát fulladás 
okozta. A nyakon észlelhető sérü-
lések, nyomok alapján nincs ide-
genkezűségre utaló jel.

Ha valakit először megfojtanak, 
majd utána akasztják fel, az min-
dig kimutatható. Jelen esetben a 
boncolás, bár orvosi bikkfanyel-
ven és óvatosan, de gyakorlatilag 
egyértelműen azt állapította meg, 
Zarándy öngyilkos lett. Hogy egy 
sikeres, egészséges, karrierje ele-
jén álló, de máris világhírű ember 
miért tesz ilyent, az nem a patoló-
gus dolga. Ha nem egy híresség-
ről van szó, a mienk se nagyon len-
ne. Akkor most simán lezárnánk az 
ügyet.

De sajnos Zarándy Ákos világhírű 
művész volt. Akinek ordítóan nem 
volt oka a halált választani. Főleg 
nem egy előadás közepén. Zarán-
dy ugyanis mániákusan tisztelte a 
zenét és a közönséget. Egyszerű-
en kizárt, hogy fogja magát és egy 
előadás szünetében lesz öngyilkos.

Főnök szerint ugyan sima az 
ügy, de abból nem lehet baj, ha 
alaposak vagyunk. „Különben is, 
te vagy a csoport vezetője, ha úgy 
látod, járd körül! Azért Bandira fi-
gyelj, az ő ügye tuti gyilok!”

Telefonálok a színházba. Igen, 
Korláth benn van. A tegnapi saj-
nálatos eset miatt mindenkinek 
sok dolga van.

Visszatartom magam, hogy ne 
üvöltsem le a hülye adminisztrá-
tor, vagy mi fejét. Egy nagy mű-
vész fiatalon meghal, neki meg ez 
csak egy sajnálatos eset…

Mérgemben felborítom a kávés-
csészét. A barna lé szépen lecso-
rog az íróasztalom kicsit ferde lap-
ján, és a nadrágomon megpihen. 
De legalább a papírok tiszták ma-
radnak.

Gyorsan végiggondolom, van-e 
olyan tétel a BTK-ban, hogy érzé-
ketlen ostobaság. Sajnos nincs, a 
színházi liba megússza. A nadrá-
gom viszont nem, a jégkék anya-
gon csuda jól mutat a barna opart 
minta. Lerángatom magamról, te-
leengedem a mosdókagylót, bele-
tunkolom.

A szekrényben van egy fekete 
miniszoknyám, meg az egyenru-
ha. A szoknyácskánál maradok, az 
egyenruha mindenkit óvatosab-
bá, kevésbeszédűvé tesz, egyelő-
re nem érzem szükségét.

Felkapom a könnyű, sokzsebes 
farmerdzsekimet, ami nem azért 
kell, mert hideg lenne, hanem 
mert utálom a retikült, a kabátka 
pedig kiváltja, szépen el van ben-
ne minden, amit magammal hur-
colászok.

A színházban tényleg nyüzsi 
van. Korláth azzal fogad, nem va-
gyok éhes véletlenül? Merthogy 
tegnap ugye elmaradt a fogadás, 
és van egy csomó szuper kaja. Hű-
tőben volt, semmi baja, de csak 
meg kéne enni, ők meg már tele 
vannak. Jó, persze, nagyon nagy 
tragédia, de ne már ennyi finom-
ság a szemétbe kerüljön, ugye? At-
tól semmi nem lesz jobb.

-	 Igazgató elvtárs azt mondta, 
tekintsük halotti tornak!

Tiltakozni akarok, de a gyom-
rom leszavaz. Dél elmúlt, és ma a 
reggelim is elég spártaira sikere-
dett. Ráadásul az ember lánya nem 
mindennap lát olyan terülj asztal-
kámat, amit a színpadra rögtönöz-
tek. A Provincia Szálló elbújhat 
mellette. És nem ártok senkinek. 
Meg hát én is meghívott voltam 
tegnap. Ha csak helyettesként is.

Azért gondolatban bocsánatot 
kérek a libától. Én se vagyok sok-
kal különb, ha most nekiállok töm-
ni a fejemet. De hát éhes vagyok.

-	 Ital sajnos nincs, azt a szállodá-
sok visszavitték. De van a büfében 
üdítő.

-	 Jó lesz egy pohár víz, köszö-
nöm!

Így aztán tele hassal nézem meg 
újra az öltözőt. A kulcs nálam van, 
tegnap a kollégák bezárták és szól-
tak, az egyelőre bűnügyi helyszín, 

senki ne akarjon bemenni. Persze 
ettől még lehet akárhány kulcs, de 
ezen nem tudok segíteni. Ahogy 
meg a mi lepecsételésre használt 
papírunk a vadiúj, lakkfestékkel ke-
zelt felületen ragad, kis kézügyes-
séggel bárki leveszi, visszarakja.

Behunyom a szemem, próbálom 
felidézni a látványt. Aztán körülné-
zek. Nem látok eltérést. Persze ott 
vannak a fotók is, az biztosabb, 
mint a memóriám.

A csövön látszik, hol volt a kö-
tél, nyilván még nem száradt meg 
a festék. A nyom alá állok, elképze-
lem mi történhetett. Zarándy fogja 
a széket, rááll, átügyeskedi a cső fe-
lett a kötelet, a nyakába teszi a hur-
kot, és kirúgja maga alól a széket…

Az ominózus ülőalkalmatosság 
a laborban van, de találok a folyo-
són hasonlót. Az egyik munkás hoz 
egy darab kötelet, bár láthatóan 
nem érti minek az nekem.

Felállok a székre, próbálom a kö-
telet átdugni a cső és a plafon kö-
zötti szűk helyen. A karmester kö-
rülbelül velem egyforma magas, 
vagy ha tetszik, alacsony ember 
volt. Valamelyik lap írt is olyant 
róla, hogy kis ember, de nagy mű-
vész.

Nem megy. Nem érem fel rende-
sen a csövet, a mutatvány nagyjá-
ból olyan, mintha valaki úgy akar-
na egy cérnát tűbe fűzni, hogy 
nem a végénél fogja a cérnát és 
magasabban tartja a tűt. Lehetet-
len. És semmi olyan nincs a szobá-
ban, amivel segíthetett volna ma-
gának. Még a karmesteri pálcát is 
a kottaállványon hagyta.

Megkeresem Korláthot. Ezúttal 
hiszti nélkül, de ugyanúgy mond-
ja el a történetet. Persze, mászkál-
tak sokan a folyosón, a művészek, 
a technikaiak, pár magát beügyes-
kedő újságíró, meg autogramva-
dász.

-	 Tetszik tudni, ilyenkor mindig 
ez van.

Nem tetszik, de most már tu-
dom. Magyarul, még az sem biz-
tos, hogy színházi ember a tettes. 
Mert az már egyértelmű, hogy ez 
bizony gyilok. A tettes valahogy 
rávette Zarándyt, tegye a nyaká-
ba a hurkot és lépjen le a színpad-
ról. Viszont a hurkot még ő kötöt-
te a csőre.

Persze azért mégis inkább itteni 
dolgozó. Idegen nem nagyon tud-
ja, hol talál megfelelő kötelet. Jó, 
hozhatta is magával, de az azért 
elég feltűnő, ha egy ilyen folyo-
són egy idegen kötéllel mászkál.

Visszamegyek a kapitányság-
ra, megírom a jelentésemet, aztán 
szóban is referálok Koltai őrnagy-

nak. Ő az új alosztályvezető. Vala-
melyik iparvárosból helyezték ide, 
rendetlenkedett a tüdeje, kell neki 
a mi tiszta, pormentes levegőnk. 
Rendes embernek tűnik és érti a 
szakmáját. Amúgy szép szál, erős 
férfi, kohászként kezdte, később 
lett rendőr.

Megkedveltem, nem szól bele 
mindenbe, az a véleménye, ha va-
lakire rábíz egy feladatot, hagyni 
kell az illetőt dolgozni.

-	 Tehát mégis gyilok. Felpörgött 
az élet. Amennyire tudom, évente 
szokott ilyesmi lenni maguknál. Na 
mindegy, tehát?

-	 Jelentem, az. Zarándy képte-
len lett volna azt a kötelet odaköt-
ni. Azt tudjuk, hogy tényleg a kö-
télen lógva halt meg, nincs nyoma 
fizikai erőszaknak, de valaki oda-
tette neki azt a hurkot. Márpedig 
nálunk az eutanázia is bűncselek-
mény. Ráadásul a boncolás szerint 
makk egészséges volt, hozzá sike-
res, elismert ember, mi oka lett vol-
na öngyilkosnak lenni?

-	 Értem. Nos, amit elmondott, 
meg az eddigi sikerei alapján azt 
hiszem, botorság lenne vitatkoz-
nom. Rendben, akkor így folytat-
juk! Azért, tekintve az áldozatot, 
nem csodálkoznék, ha fentről is 
komolyan érdeklődnének. Tudja 
kezelni?

Mielőtt válaszolhatnék, feleme-
li a kezét.

-	 Bocsánat, felesleges kérdés 
volt! Az orosz diplomata se volt 
sima ügy, a német feleséggyilkos 
sem. Menjen dolgozni, naponta 
kérek jelentést!

-	 Értettem!
Megyek. Egyelőre nincs jobb 

ötletem, meg kell próbálni feltér-
képezni, volt-e a maestronak itte-
ni kapcsolata. Rokon, barát, sze-
relem, ellenség, akármi. Mert azt 
nagyon nem hiszem, hogy valaki 
csak úgy besétált volna az utcáról 
és rávette, ugyan dugja már hurok-
ba a fejét!

Szerencsére Koltaival kaptunk 
két ifjú titánt, rájuk bízhatom a 
kutatást. Én pedig holnap való-
színűleg felmegyek Pestre, hátha 
ott találok valamit. Zarándy kör-
nyezetében kell lennie oknak arra, 
ami történt. Vagy nagyon irigy volt 
valaki, vagy a lábára lépett valaki-
nek. És azt is meg kell nézni, az ő 
halálából ki profitált. Fiatal létére 
már egy sor lemezfelvétel készült 
vele, itthon és miután megnyert 
egy nagy karmesterversenyt, kül-
földön. Az pedig pénz, és nem is 
kevés.

Új krimisorozat a 

Szentesi Életben
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Hering Viktor

Az elmúlt hétvégén Nyír-
egyházán rendezték az atléti-
kai Magyar Nagydíj Sorozat WA 
Continental Tour Bronze elne-
vezésű nemzetközi viadalát, 
melyen Váradi Krisztina kép-
viselte a Maximus SE csapatát.

Az előzetes várakozások-
nak megfelelően népes mezőny 
gyűlt össze a női diszkoszvetők 
versenyén, ahol Krisztina ellen-
felei között finn, brazil, dél-afri-
kai, egyesült államokbeli, angol 
és horvát vetélytársak voltak. – 
A célunk az volt, hogy Krisztina 
a nyolcas döntő résztvevője le-
gyen, amit szerencsére sikerült 
is elérnie – számolt be a történé-
sekről lapunknak Benkő István, 
az egyesület elnöke. – Kriszti re-
mek formában versenyzett, nem 
volt kérdés, hogy ott lesz a nyolc 
között. A döntőben végül az idei 
legjobbját dobva, 48 méter 9 cen-
timéterrel a negyedik helyet sze-
rezte meg. Erős szélben rendez-
ték a versenyt, amely időnként 
segítette, máskor hátráltatta a do-
bókat, de ez ilyen, ezt nem tudtuk 
befolyásolni. Kriszta nagyon bol-

dog volt ettől az eredménytől, hi-
szen egy nemzetközi viadalon lett 
negyedik úgy, hogy a dobogó is 
karnyújtásnyira volt tőle.

A Maximus SE kiválósága hét-
végén Veszprémben versenyez 
majd, ahol a Balaton-bajnoksá-
got rendezik, amely a Magyar 
Szuper Liga következő forduló-
ja is egyben.

Szentes sportéletének, kö-
zelebbről a kajak-kenu sport-
nak egyik legendás, meghatáro-
zó alakja volt Balogh Béla (1940. 
július 9. -2004. április 21.). Azért, 
hogy neve ne merüljön feledés-
be, a Szentesi Spartacus egyko-
ri edzőjének néhány tanítványá-
ban felvetődött, hogy Balogh 
Béla-emléktúrát szerveznek, va-
lamint egy emlékhelyet alakíta-
nak ki. Szándékuk most megva-
lósul június 24-én, szombaton, 
amikor várják azokat a régi sport-
társaikat, akik a 60-as, 70-es vagy 
a 80-as években fogtak evezőt, 
lapátot a kezükbe az edző irá-
nyítása alatt. 14 órától emlék-

túra indul az egykori Spartacus 
Csónakháztól, (részletek: htt-
ps://programok.jupat.hu/leiras.
php?id=117), ugyanezen a hely-
színen 17 órakor avatják fel az 
emlékhelyet, 18 órától pedig az 
egykori Szentesi Spartacus kaja-
kosainak, kenusainak találkozóját 
rendezik meg.

A szentesi kajak-kenu életnek 
a St. Jupát klubhoz kötődő törté-
netét, elérhető emlékeit elkezd-
ték feldolgozni, mely az alábbi 
linken érhető el, időrendbe szed-
ve: https://jupat.hu/spartacuska-
jakkenu.php

Információ kérhető a 06 20/321 
1693-as számon.

Emléktúra és avató Nemzetközi versenyen 
lett negyedik Váradi
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A Szentesi Farkasok Kézilab-
da Club U17-es csapatának já-
tékosa, Márkus Alexandra ve-
hette át a városi Sportolói 
Díjátadó Ünnepségen a "Sport-
ágában és egyesületében ki-
magasló sportoló" elismerést. 
A Deák Ferenc Általános isko-
lából júniusban elballagó, a 
sportpályafutását Hódmező-
vásárhelyi LKC-ban folytató já-
tékossal beszélgettünk. 

-	 Mikor kezdtél el kézilabdázni?
-	 Elsős koromtól egészen ne-

gyedik osztályos koromig Fit-
Kid-re jártam, amikor édesanyám 
ismerősének a lánya – aki már ké-
zilabdázott a Farkasoknál - elhí-
vott, hogy próbáljam ki én is ezt 
a sportágat. Már az első foglal-
kozáson megszerettem a játé-
kot, jól éreztem magam abban 
a társaságban, így nem volt kér-
dés számomra, hogy megraga-
dok a kézilabdánál. Korábban a 
nővérem is kézilabdázott, ő ka-
pus volt, a nagynéném pedig 
testnevelő tanár, szóval a csalá-
di génekben benne van a sport 
szeretete. Sajnos a csapat, akik-
kel annak idején elkezdtem a ké-
zilabdát, kicserélődött, nagyon 
kevesen maradtunk abból a gár-
dából, én viszont még mindig itt 
vagyok, sőt, szeretnék Hódmező-
vásárhelyen még tovább fejlődni. 

-	 Melyik korosztályú bajnok-
ságban vettetek részt idén?

-	 Ebben az esztendőben az 
U17-es korosztályban szerepel-
tünk, én magam viszont még 
csak 14 esztendős vagyok, ennyi 
idősen kellett helyt állnom a na-
gyok között. 

-	 A felnőttek közül kinek a játé-

ka tetszik számodra leginkább?
-	 Bár én jelenleg a jobb kettes 

pozícióban játszom, mégis egy 
irányító játékos a kedvencem, 
mégpedig a Győr norvég játéko-
sa, Stine Bredal Oftedal. 

-	 A Deák iskolában most feje-

zed be a tanulmányaidat. Hol kez-
ded a középiskolát?

-	 A középiskolai tanulmánya-
imat Hódmezővásárhelyen foly-
tatom az Eötvös József Techni-
kum sporttagozatán. A tanulással 
nincs gondom, négyes-ötös ta-

nuló vagyok, bízom benne, hogy 
a középiskolában is hasonló-
an jól tudok majd teljesíteni. Az 
első négy évben sportedző-fit-
nesz-edző képzésre járunk, ötö-
dikben pedig a sportmasszőr 
képzést is lehet választani. A ké-
zilabdázást is folytatom, de már 
nem a Farkasoknál, hanem a hód-
mezővásárhelyi klubban, ahol 
heti négy edzésünk lesz majd. Jó 
csapatba kerülök, veretlenül zár-
tak idén a bajnokságban, én pe-
dig abban bízom, hogy be tudok 
illeszkedni új játékostársaim közé 
és edzőm, Beslin Anikó is elége-
dett lesz a teljesítményemmel. 
Vasárnap volt a zárórendezvé-
nyünk a szentesi egyesületnél, 
ott köszöntem el a játékostársa-
imtól. 

-	 A sérülések mennyire kerültek 
el ez alatt az öt esztendő alatt?

-	 Sajnos volt bennük részem, 
legutóbb Orosházán estem rá a 
csuklómra, emiatt kellett kihagy-
nom közel egy hónapot. Koráb-
ban szintén a csuklómmal voltak 
problémák, de az ujjam is tört 
már el. Szerencsére most telje-
sen egészséges vagyok, semmi 
sem hátráltat a munkában. 

-	 Egy városi elismeréssel bú-
csúztál a klubodtól…

-	 Borzasztóan örültem ennek 
a díjnak, amit kaptam. Oroszné Ti-
hanyi Márta volt az edzőm négy 
éven keresztül, ebben az eszten-
dőben pedig Szaszkó Norbert 
irányította a csapatunkat, mind-
kettejüknek nagyon sokat kö-
szönhetek, hogy idáig eljuthat-
tam a kézilabdázásban. 

Hering Viktor

Akinek Oftedal a példaképe

Lengyelország fővárosában, 
Varsóban rendezték a fitkid Acro 
Dance Free Európa Kupát, me-
lyen a szentesi Veritas Fitness 
FitKid Sportegyesület sportolói 
képviselték városunkat. A viada-

lon pompásan szerepeltek a lá-
nyok, akik közül a szóló kategóri-
ában Puskás Szilvia az első helyen 
végzett és ezzel Európa Kupa baj-
nok lett, Kaiser Luca ezüstérmet 
vehetett át, Kardos Emma Zsol-

na pedig negyedik lett. A páro-
sok mezőnyében a Kaiser- Kardos 
duó Európa Kupa bajnok lett, csa-
patban pedig a Vampire Masque-
rade, vagyis a három lány Szom-
bathelyi Péterrel kiegészült közös 

produkciója ugyancsak aranyé-

remre volt érdemes. 

Hering Viktor

(fotó: facebook, 
VeritasFitnessFitKid)

Európa-bajnok szentesi FitKidesek

Ebben a szezonban is - sportcsarnok híján, jobb megoldás nem 
lévén - Szegváron, illetve a Koszta József Általános Iskola torna-
termében készültek a bajnoki mérkőzésekre a Szentesi Farkasok 
kézilabdázói, akik a „hazai” találkozóikon Kunszentmártonban fo-
gadták ellenfeleiket. Talán ahhoz lehetne hasonlítani ezt az álla-
potot, mintha a vízilabdázók a tanmedencében edzenének, ké-
szülnének hétről hétre, majd a bajnoki találkozóikat hétvégente 
szabályos sportmedencében játszanák le, folyamatosan idegen-
ben. Az egyesület közösségi oldalán is téma volt ez a helyzet, a 
teremsportágak számára nélkülözhetetlen sportcsarnok hiányá-
ra és annak szükségességére több alkalommal is felhívta a figyel-
met a klub vezetése. Az egyik bejegyzésre városunk polgármes-
tere, Szabó Zoltán Ferenc április 22-én a következő mondatokkal 
reagált: „ Én fel tudom fogni a helyzet súlyosságát, de voltak, akik 
csak ígérgetni tudtak, most pedig időpontot sem adnak most már 
több, mint fél éve. Ettől függetlenül a 700 fő befogadó képességű 
munka- edzőcsarnokunk a kiviteli tervezői szakaszba lépett.” Ar-
ról, hogy a tervezett munka-és edzőcsarnok megvalósítása jelen-
leg milyen fázisban van, igyekszünk a következő hetekben olva-
sóinkat és a sportbarátokat is tájékoztatni. 



 


